



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
КРАМАТОРСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР
КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

84302, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Триумфальна, 10
Код ЄДРПОУ 09513528, телефон черговий 41-16-16, e-mail:kramatorsk.rtck@post.mil.gov.ua

№ 01/9782 від «12» 06 2024 року

Сергій
foi+request-129477-80f35dc6@dostup.org.ua

На Ваше звернення від 04.06.2024, щодо надання необхідних Вам інформації щодо діяльності Краматорського районного територіального центру комплектування та його Другого відділу Краматорського РТЦК та СП повідомляємо наступне, а саме:

Згідно з Положенням про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154 (далі — Положення), територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань військового обов'язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації.

Довідково. Відповідно до пункту 8 статті 1 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» (зі змінами, відомості Верховної Ради України (ВВР), 1992, № 27, ст.385, введено в дію Постановою ВР № 2233-ХІІ від 25.03.92, ВВР, 1992, № 27, ст.386) положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки затверджується Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 7 Положення територіальні центри комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя є юридичними особами публічного права, мають самостійний баланс, реєстраційні рахунки в органах Казначейства.

Районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є відокремленими підрозділами відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя.

З метою забезпечення виконання завдань та визначених функцій районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки у їх складі утворюються структурні підрозділи (відділи, відділення, групи, служби), які провадять діяльність відповідно до положення про структурний підрозділ районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, що затверджується керівником районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Положення про районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки затверджуються керівниками відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя. Територіальний центр комплектування та соціальної підтримки має печатку із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням.

Зі свого боку поняття відокремлених територіальних підрозділів врегульовано ст. 95 Цивільного Кодексу:

Філією є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює всі або частину її функцій.

Представництвом є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює представництво і захист інтересів юридичної особи.

Філії та представництва не є юридичними особами. Вони наділяються майном юридичної особи, що їх створила, і діють на підставі затвердженого нею положення.

Із зазначеного стає зрозуміло, що діяльність територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки здійснюється в рамках правового поля, вони мають усі необхідні для своєї роботи права, статуси тощо.

Код Єдиного державний реєстр підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) <http://surl.li/fhcfj> – це автоматизована система збирання, накопичення та опрацювання даних про юридичних осіб всіх форм власності та організаційно-правових форм господарювання, відокремлені підрозділи юридичних осіб, що знаходяться на території України, а також відокремлені підрозділи юридичних осіб України, що знаходяться за її межами.

Суб'єкти ЄДРПОУ – це юридичні особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб всіх форм власності та організаційно-правових форм господарювання, що знаходяться на території України та провадять свою діяльність на підставі її законодавства.

ЄДРПОУ є важливим компонентом інфраструктури державної статистики України. Ведення реєстру здійснюється органами державної статистики з 1993 року відповідно до Закону України “Про державну статистику”. З набуття чинності Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців” ведення ЄДРПОУ здійснюється відповідно до Положення про ЄДРПОУ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 №118.

Тобто код ЄДРПОУ не є ознакою того, що його власник діє з метою отримання прибутку. Окрім того, немає згадки про прибуток і в Положенні КМУ, на підставі якого утворено ТЦК.

Звертаю увагу, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 154 від 23.02.2022 року «Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки», територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань військового обов'язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації, утворюються в АР Крим, областях, м. Києві, інших містах, районах, районах у містах. Краматорський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки статус юридичної особи не має, є відокремленим структурним підрозділом Донецького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Міністерства оборони України та безпосередньо йому підпорядковується. При здійсненні своєї діяльності керується Конституцією України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, Міноборони, Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням.

На виконання спільної директиви Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України від 23.12.2019 року № Д-322/1/11дск «Про формування

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки у Збройних Силах України», з 01.11.2020 року Краматорський міський військовий комісаріат реорганізовано у Краматорський міський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.

Згідно спільної директиви Міністерства оборони України та Головнокомандуючого Збройних сил України від 07.06.2021 № 321/1 ДСК Краматорський міський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки реорганізовано у Краматорський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (ЄДРПОУ 09513528) та його відділами (перший відділ - м. Слов'янськ, другий відділ - м. Дружківка, третій відділ – м. Костянтинівка).

Додатково повідомляємо про неможливість надання копії Положення про Краматорський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, у зв'язку тим що Положення має гриф обмеження доступу «Для службового користування».

Також доводимо до вашого відома адресу Краматорського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, а саме: 84302, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Центральна, 5, Код ЄДРПОУ 09513528, телефон черговий 0626-41-16-16, e-mail: kramatorsk.rtck@post.mil.gov.ua, а також адреса Другого відділу Краматорського районного 84205 вул. Машинобудівників, 34, телефон черговий 06267-4-30-61.

Начальник територіального центру комплектування та соціальної підтримки Краматорського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
полковник



В. ПРИТКОВ